

“如果我们不信神明、也不供奉神明，但是，千万不要冒犯神明。”

这是妙婵师太语重心长的劝导，因为她亲眼目睹小方因为冒犯神明后的运势直落谷底、老婆还丢下不很正常的儿子另投他人怀抱；她亦因缘巧合亲手扶助小方，让他的运势反晦转旺、有问题的儿子渐趋正常，还帮他重组家庭娶妻生女。

到底小方冒犯那位神明？为什么竟会得到这样重的惩罚？让师太从容不迫地述说：

埋下关帝金身 换来七年恶运

图与文：若释

“虽然事情发生在几年前，因为过程的一切令人觉得匪夷所思，实在有必要将这真人真事讲给大家听，作为警惕。”师太微微一笑继续说：

“是七年前吧，小方到来见我，他说自己是计程车司机，不过，我左看右看再加上他的说话举止，怎么看他都不像是的士大哥，那时他三十七岁，倒像是个老板样。他告诉我是来求财的，他很倒霉，婚姻失败、生意亏损而被迫退股，屋子卖掉来医儿子的病，为三餐只好驾计程车，他很需要钱，没有钱他看不到明天！”

当时，我好言问他是不是嗜赌？赌输身家？他斩钉截铁地回答他不赌，连万字票都没买。於是查问他的生辰，命格五行还好，五行只欠木，为人富正义感，又怎会落到这地步？经过我多番询问，他这才将遭遇的事和盘托出。”

师父有命 埋下关帝金身

当年他经不起师太追问，又想得到师太的帮助，就对师太剖白：

“师太，从三十岁到现在整整七年了，七年来我慢慢地变得一无所有，本来我和好朋友合股从商，接着结婚，生活平静无忧，赚到钱买了房子，要搬进新屋时，请个师父来看风水，他见到旧家我们安奉的关帝爷，一口咬定不可以再供奉，应该安奉法主公才适合。

我相信师父，由他帮我去请法主公安坐在新屋，他要我将关帝爷拿到路边埋掉，我也照做了，那时为了方便，在路边挖的洞不很深，就让关帝爷平躺后再盖上泥土。不知道是不是巧合，从那时起，我便开始走衰运了。当我埋下关帝金身时，太太正怀



冒犯神明 几乎断送一生

孕，后来生下儿子，智商低、发育慢，太太抱怨、争吵，一气之下离开我。经过剧变，我无心经营，生意亏损，朋友要我退股，股金赔完，只得卖屋子医治儿子。”

师太把当时小方对她说的话一五一十转述。笔者听了不禁追问师太：

“要请走不再供奉的神明，不是请到庙宇吗？怎么可以埋掉？”师太摇摇头，叹口气说：

“我也是第一次听到，不过，我相信小方是冒犯了关帝爷。为帮助他，我施法与关帝爷通灵，关帝爷被埋在路边，每天任由车辆辗过、行人践踏，不见天日又怎不生冤气，真的佛都有火啦！”

“我和小方去到他从前埋下关帝的地方，天！那里已经建造高速公路。再施法请求关帝爷指引，要小方再祈请另一尊关帝金身，我帮忙诵经开光，将之前埋下的关帝灵气引到新金身，带回家重新供奉，每天虔诚祈拜。然后，我再施法帮小方补其五行缺木，以便广招贵人。至于儿子，也尽量施法帮助。”

师太稍停一会续说：

“一年来，幸获关帝宽容庇佑，小方到烧腊店任厨师助手，很快学上手，厨师要到中国工作，店主非常欣赏他，让他把店顶下来，每月摊还。最安慰的是，他与烧腊店印尼妹助手日久生情，再组小家庭，儿子的病有进展，可以到学校上课，放学后在店帮忙。印尼太太生下个女儿，完全正常。当然，他购置间小房屋，一家四口融洽和乐，也依旧供奉关帝爷。”听了师太的叙述，也为小方高兴，孰料，师太还有话说：

“说来很神奇，一年多小方已经突出困境，怎知有一天他告诉我，他供奉的关帝金身身后有五支令旗，其中一支折断掉下，应该怎么办？我忽然间感应到关帝爷想到我这儿，无独有偶，他亦正有此意，愿意将关帝爷送过来，自己又再祈请另一尊。

现在，看！关帝爷已经留在这儿几年了，这几年关帝爷还在庇佑小方。说真的，很多人会将不再供奉的神明送过来，我也乐得答应并安置。在这儿要奉劝大家，如果不要再安奉的神明，最好送到神庙，有关人士会将神明金身送走，千万不可乱丢在路边。你知道吗，小方后来向我解释，他说将关帝金身埋在路边，而且是平放，他以为是像往生的人要“入土为安”，至於后来计划再挖掘出来，竟然以为是要让关帝爷“重见天日”，实在荒谬！还好，那时因为建了高速公路，我才转而请求将关帝爷的灵气引进新一尊金身，没想到关帝爷的令旗折断，因此辗转回来，也是缘。

小方冒犯神明，使到自己差一点走投无路，几乎断送一生，也算他虔诚谢罪，才得以解除晦运。不过，他一直在感谢我对他的救助，我觉得都要算是一种机缘，我帮他也要关帝爷对他庇佑。”

是的，在结束对师太的访问，师太再次叮嘱要提醒大家：无论你信不信神明，请尊重而不要冒犯神明。

同时不要过分相信师父，他的建议如果不合情理，就再请示别一位师父。

